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ATA DA 36ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA BONITA DO 

SUL RS. ANO 2024. Aos vinte e dois dias do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro, às 

dezessete horas e trinta minutos, nas dependências da Câmara Municipal, realizou-se a 36ª 

Sessão Ordinária de 2024. Após a verificação de quórum, constatou-se a presença dos seguintes 

vereadores: EZEQUIEL TAVARES e PAULO MUNIR CERENTINI da bancada do PSB, 

GILSEMAR HONNEF, DEBORA BUSATTO da bancada do PP, CARLOS ALEXANDRE 

LYRA da bancada do PL, EDSON SIDINEI DASSI e OLAVO DA ROSA da bancada PT e 

EDINEI ISRAEL DA SILVA da bancada do PSDB. Com a falta da Vereadora ENEIDA 

ZUCHETTO LAZZARI da bancada do PP. Constatado o número legal de vereadores, o 

Presidente Ver. Carlos Alexandre Lyra, em nome de Deus declarou abertos os trabalhos da 36ª 

Sessão Ordinária e saudou a todos os presentes. Colocou em discussão e votação a Ata da 35ª 

Sessão Ordinária de 2024. Aprovada por unanimidade dos presentes. ORDEM DO DIA:  

Moção de Reconhecimento nº003/2024 do Vereador Carlos Alexandre Lyra: Para que 

encaminhe esta Moção de Reconhecimento a Cooperativa Sicredi Região Centro-Serra pela 

assessoria prestada à Rede de Ensino através do programa União Faz a Vida - PUFV. O 

Programa União Faz a Vida tem como objetivo construir e vivenciar atitudes e valores de 

cooperação e cidadania, por meio de práticas de educação cooperativa, contribuindo para a 

educação integral de crianças e adolescentes, sendo assim se faz necessário fortalecer as práticas 

de convivência, incentivar a cooperação, o diálogo e o comportamento solidário, especialmente 

quando se pensa numa educação que envolve escola e comunidade. Em nosso município temos 

o prazer de ter esta parceria a quase 10 anos. Desde o início, muitas atividades, projetos e 

formações já foram desenvolvidos. Cada vez mais sentimos o grande comprometimento 

demonstrado pelos sujeitos da educação do nosso município. Sentimo-nos satisfeito com os 

resultados que aos poucos estamos colhendo através da assessoria e parceria do PUFV em nosso 

município. Aprovado por unanimidade dos presentes. Indicação nº 024/2024 do Vereador 

Gilsemar Honnef: Para que seja feito uma ponte que dá acesso a propriedade de Antônio 

Bernardini em Arroio Grande. Aprovado por unanimidade dos presentes. Projeto de Lei do 

Executivo nº 1970/2024: Autoriza o Poder Executivo Municipal a renovar Termo de 

Cooperação com o departamento de estradas e rodagens – DAER/RS e da outras providencias. 

Foi feita a leitura do parecer da Comissão Constituição, Justiça e Redação Final, o qual exarara 

parecer no sentido de ser possível a discussão e votação pelo plenário, pois atende os requisitos 

legais. Aprovado por unanimidade dos presentes. Ninguém fazendo o uso da tribuna e não 

havendo nada mais a tratar o Ver. Presidente, CARLOS ALEXANDRE LYRA encerrou a 

sessão, que foi secretariada pela Verª DEBORA BUSATTO, Assessora do Legislativo, 

MARCIÉLI RAMINELLI MACHADO, Técnico Legislativo RODRIGO RUBERT, bem como 

Assessora Jurídica MONICA ANDRESA MOSER, que redigimos e digitamos a presente ata.  
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